



新闻稿

杜邦动物营养无锡生产线落成投产

新的生产线将向中国畜牧生产企业提供更加先进的、满足客户个性化需求的产品及解决方案

威明顿，特拉华州，2020年8月28日-杜邦营养与生物科技事业部今天郑重宣布，杜邦动物营养无锡生产线正式落成投产！这条装备精良的全新生产线将严格执行杜邦全球统一的质量控制标准和先进的生产工艺流程，为中国畜牧业提供满足客户个性化需求的优质产品及动物营养解决方案。

“这条生产线将更好地丰富我们在中国动物营养行业的产品供应”，杜邦动物营养业务全球总裁，Aart Mateboer 先生介绍到，“我们希望这条生产线的建成投产能够为中国的客户供应越来越多的，满足他们个性化需求的产品，以及更多的包装规格来更好地满足不同客户的需求。这条生产线的建成大大增强了我们开发更多新产品的能力，以支持我们在中国的关键客户不断增长的需求”。

“我们很乐于把杜邦动物营养的全球优质产品引进无锡生产线，同时以全球统一的生产管理与控制体系来生产更加符合中国客户需求的定制化产品，并确保其世界一流的品质”，杜邦动物营养全球生产与供应链总经理 Katariina Rasinmaki 女士给出了郑重的承诺。

杜邦健康与生物科技亚太区总经理 Vik Prabhu 先生表示，“我们将继续加强我们的能力，为亚太区的重要客户提供更多基于一流产品的解决方案。我们最近还扩展了我们在上海应用与技术服务实验室的能力，这将为无锡生产线提供更好的补充支持。由于非洲猪瘟及新冠疫情，客户需要快速应对不断变化的环境，而该条生产线将为我们的关键客户提供更加灵活的本土应对解决方案。

杜邦动物营养是全球范围动物营养健康解决方案的领导者，包含饲料酶制剂、甜菜碱、精油及益生菌的综合产品线是制定这些解决方案的基础。透过营养健康体系视角，杜邦在科学与创新方面进行了大量投入以帮助畜牧生产者改善生产性能，提高成活率并支持动物福利以应对日益增加的减抗，禁抗压力。杜邦动物营养不断提高的服务能力得益于我们大量及高质量的动物试验——来自超过 500 个农场的 8 万多个肠道样品，对分子组学及微生物学的投资，以及与领先的商业，政府和学术伙伴的合作。欲了解更多信息，请访问

www.animalnutrition.dupont.com.

关于杜邦营养与生物科技

杜邦营养与生物科技是包括益生菌在内的功能食品配料的全球领先生产商，我们运用专家科技，为食品、饮料、制药及膳食补充剂行业提供受市场驱动的、健康和可持续的解决方案。我们还的一系列市场中采用尖端生物技术来推进生物基解决方案，以满足不断增长的人口需求，同时为子孙后代保护我们的环境。我们是创新的求解者，帮助客户把挑战转变为高价值的业务机会。欲知更多信息，请登录杜邦营养与生物科技官方网站：www.dupontnutritionandbiosciences.com.

关于杜邦

杜邦公司（纽交所代码：DD）提供以科技为基础的材料、原料和解决方案，致力于成为全球创新推动者之一，为各行各业和人们的日常生活带来革新。我们的员工运用多样化的科学技术和专业经验，协助客户推进他们的创意，在电子、交通、建筑、水处理、健康和保健、食品和工作防护等关键市场提供重要的创新。更多信息请浏览：www.dupont.com.

#

08/28/2020

杜邦™、杜邦椭圆形标志以及所有标注有™、SM或®的商标和服务标识均为杜邦公司的关联公司所有（除非另外注明）。

欲了解更多信息请联系：

Jasmine Chia

+65 6586 3463

jasmine.chia@dupont.com